11Iro

HAms: Amnna
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 20.12.2011 16:27:27

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaua: 22.12.2011 19:33:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/251190/answer/251470




Mexny 060CTpeHUSIMH - caiiTe MOUy Ha 6akmoceB. Takxke y3HaiiTe , e B KueBe MOBOAST TedueHue
IICTUTA [IpellapaTaMy Ha OCHOBE THMAJTyPOHOBOX KHCIIOTHI.



